A. Zaborski, Symetria tensora napr¢zenia

Symetria tensora naprezenia

Obliczmy sum¢ momentéw elementarnego czworo$cianu wzgledem osi rownolegtej do osi x3,
przechodzacej przez $rodek cigzkos$ci §cianki 7.
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Rzut $rodka cigzkosci przekroju o normalnej n na ptaszczyzng réwnolegta do osi uktadu
wspolrzednych pokrywa si¢ ze srodkiem cigzkosci plaszczyzny - rysunek przedstawia rzut na
ptaszczyzne przechodzaca przez $rodki cigzkosci.

O3 dxydxy L dx, — 05 L dxdxs Ldx, =0=01, = 0y .
Podobnie dla sum momentéw wzgledem pozostatych osi.
Mozemy wigc zapisa warunek symetrii tensora naprgzenia:
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